

(A 157. oldal híryanagyának folytatása)

A rögzített orgonajáték visszajátszása a „Setzer” léptetése egy infravörös távirányítóval is lehetséges. Ez a regisztrálást is segíti, mivel így az orgonista saját játékát a templomtérből is meghallgathatja.

A számítógép további szolgáltatásai: tetszőleges számú „Setzer”-kombináció; transzponálás plusz-mínusz 5 félhangig; programozható vezérlőgombok, billék és pisztonok; pillanatrögzítő; elektronikus kopulák (ezek között pl. diszkantkopula a pedálra, a basszus/diszkant osztás helyének megadásával); a manuálok és művek szabadon felcserélhetőek (pl.

„Reverskopula”, valamint a pedál is felcsolható a manuálok bármelyikére); a tremolók lebegésszámának és a két redőnymű nyitási irányának programozása és elmentése a kombinációkba.

Raadás ezekhez, hogy a képernyőn a kotta is megjeleníthető (pl. a „Sz. V. U.!” összes éneke), egy ipari kamerával az oltár környéke is bevetíthető „kép a képben” rendszerben, valamint a program improvizációt is képes lekotázni.

Dékány András híradása nyomán

ÚJ KIADVÁNYOK

A győri székesegyház zenei kincsei. Rajta G. Chr. Wagenseil, Mechler András, Istvánffy Benedek, J. G. Albrechtsberger, Richter Antal és J. N. Hummel művei. Előadók: Győri Filharmónikus Zenekar, a győri bazilika Palestrina Kórusa, vezényel Kátóna Tibor. Közreműködnek még Czeglényi László (orgona), Czeiner Rita (szoprán), Balogh Eszter (alt), Takács Zoltán (tenor), Pintér Ferenc (basszus), valamint a Győri Filharmónikus Zenekar kürt-szólístái (Molnár Gyula, Boldog Iván, Dankos Ferenc és Szabó János). — Harmónia Produkció. HCD 142. 2 CD.

KÖZLEMÉNYEK

A Rókusi Orgonaesték Zeneművészeti Alapítvány az állampolgárok személyi jövedelemadója 1 %-ának felajánlásából az 1999-es adóévben 17.814 Ft-ot kapott. Ezt az összeget a Rókusi Orgonaesték hangversenysorozat rendezéseinek költségeire használtuk fel.

A támogatásokat ezúton is köszönjük.

Szeged, 2000. október 19. Az Alapítvány Kuratóriuma

A Budavári Nagyboldogasszony Templom Alapítvány az állampolgárok személyi jövedelemadója 1 %-ának felajánlásából az 1999-es adóévben 28.149 Ft-ot kapott. Ezt az összeget ingyenes hangversenysorozat rendezéseinek költségeire használtuk fel.

A támogatásokat ezúton is köszönjük.

Budapest, 2000. október 20. Az Alapítvány Kuratóriuma